

# 驻日美军基地疑遭火箭弹袭击

## 居民听见巨大响声,尚无组织或个人声称对此负责

□据 新华社 中新网

据日本新闻网报道,位于日本东京的美军横田基地,11月28日晚可能遭到了火箭弹的袭击。

日本东京警视厅立川警署发表的消息说,28日夜11时35分许(当地时间),美军横田基地附近的居民听到两声“大炮发射一样的爆炸声”。

接到报警后,警察赶到现场进行侦查,在基地边上的农田里发现了火箭弹的发射架以及电线和金属物。

由于发射架的方向朝向美军基地,因此警方怀疑是过激派实施的定时火箭弹袭击行动。

警方迄今已找到两个钢管、两段电线和电池。暂时没有损失报告,警方尚未找到投射物。

日本媒体报道,两个钢管被埋入地下,上端指向横田基地的方向。

横田基地在一份声明中说:“我们证实,在基地外发现简易发射装置……我们非常重视基地的安全,正帮助日本警方调查这件事。”

东京警视厅称,目前还没有组织或个人对这一攻击事件发表负责声明。

美军空军发言人雷·若弗鲁瓦说,美方调查人员28日晚至29日晨彻查基地,寻找可能的投射物落点。他没有提供更多细节。

日本时事通讯社和其他媒体报道,警方怀疑,可能是一个极端左翼团体所为。日本电视台报道,警方把这个团体列为调查重点,因为事发前几小时,他们逮捕了这个团体的一名高级成员。

# 英华裔灭门案凶手被判终身监禁

□新华社供本报特稿

英国广播公司(BBC)和《英国华商报》报道,英国法庭11月28日判处谋杀英国华人丁继峰一家四口的杜安翔终身监禁。

2011年5月1日,46岁的丁继峰、47岁的崔鹤以及他们18岁的女儿丁欣和12岁的女儿丁欢被人发现死在英格兰北安普敦的家中,四人身上均有多处刀伤。

案发后,52岁华裔杜安翔失踪。警方开始追捕并在摩洛哥逮捕他,随后引渡回英国受审。

英国英格兰北开普敦皇家刑事法院28日判处杜安翔终身监禁,且须至少在狱中服刑40年。陪审团前一天已认定杜安翔有罪。

法庭诉讼书指出,因经济纠纷,2011年4月28日,法庭下令冻结杜家财产来支付丁家及律师德拉尼的费用。次日,杜安翔带着一把菜刀进入丁家,将丁氏夫妇及两个女儿杀害。

著名刑事心理专家奈杰尔·伊斯门与杜安翔多次交流。他19日出庭作证,向陪审团转述杜安翔的话。

按照杜安翔的说法,他以前多次前往丁家,均被拒之门外。2011年4月29日,他从丁家后门进入,看到丁继峰在厨房。杜安翔称他本是想与丁沟通,并无伤人企图,然而遭丁谩骂并要求他立刻离开,还威胁要报警。杜安翔失去理智,拔刀捅向丁。崔鹤正巧从楼上下来,三人扭斗起来,最后丁氏夫妇倒在血泊中。而杜此时听到楼上有女孩尖叫声,因感到害怕,他冲上楼对丁家二女下了毒手。

# 日本首次任命女性首相秘书官

11月29日,在日本东京首相官邸,日本首相安倍晋三(左)任命经济产业省商务情报政策局审议官山田真贵子为秘书官。

这是日本1885年建立内阁制度以来首次任命女性首相秘书官。

(新华社/美联)



# “世纪彗星”ISON恐已灰飞烟灭

## 飞过近日点后没有再出现于天文望远镜的视线中



美国航空航天局拍摄的ISON彗星

□新华社供本报特稿

天文学家11月28日说,被称为“世纪彗星”的ISON彗星当天飞过近日点后没有再出现于天文望远镜的视线中,可能已在最接近太阳的时刻灰飞烟灭。

这颗彗星大约起源于45亿年前,被一些天文爱好者称作见证太阳系诞生的“恐龙骨”,与太阳“亲密接触”的过程受到广泛关注。

根据运行轨迹估算,彗星ISON格林尼治时间28日18时30分(北京时间29日2时30分)左右飞至近日点,距离太阳表面大约117万公里。

天文学家说,在这一距离的轨道上,彗星ISON将承受来自太阳表面

的2700摄氏度超高温,每飞行一秒,自身重量将失去300万吨。

按照美国国家航空航天局天文学家唐纳德·约曼斯先前的说法,彗星ISON与太阳擦肩而过可能面临三种结果。

如果“够硬”,它可能“幸存”下来,同时借助太阳表面高温的灼烧而成为肉眼可见的异常明亮的飞行体;太阳的高温和高引力作用也可能将彗星解体成数个大型飞行体;如果质地一般,它可能完全解体成尘埃云。

根据运行轨迹判断,彗星如果没有解体,应能在格林尼治时间28日17时(北京时间29日3时)以后被天文望远镜探测到。

亚历克斯·扬说,将近4个小时

后,美国航天局的“太阳动态观测台”仍没有看到“任何(彗星)迹象”,“或许过去一两天中它一直在解体”。

“彗星ISON很可能没有从这次旅程中幸存下来。”美国海军研究实验所研究彗星的科学家卡尔·巴塔姆斯说,“我没有看到有任何物体从太阳后面出现,我想这是(彗星遭遇的)最后一击。”

其他天文望远镜拍到的画面显示,彗星经过近日点的原定运行轨道上有一抹暗淡的踪迹。亚历克斯·扬解释,这可能是彗星解体后的碎片或尘埃在轨道上继续前进。

天文学家菲尔·普莱通过个人博客发表留言,称有“强烈感觉”,认为ISON已经成为“前彗星”。

# 韩艺人Rain违犯军规遭调查

□新华社专电

韩国检察官11月28日说,知名艺人郑智薰(艺名Rain)因涉嫌服役期间违犯部队休假规定,正接受检方调查。

韩国联合通讯社援引检方消息人士的话报道,一名没有透露身份的举报人声称郑智薰服役期间休假过多。

郑智薰,现年30岁,2011年10月至2013年7月以“文艺兵”身份在韩国军队服役。韩国国防部数据显示,郑智薰2012年休假71天,而近5年韩国普通士兵平均每年休假时间为43天。

今年1月,郑智薰在服役期间与女友、韩国女演员金泰熙约会的一组照片曝光,郑智薰随后遭部队纪律处分,在兵营里关禁闭7天。

根据韩国法律,所有健全的成年男子均需在部队服役大约两年兵役。郑智薰服役的原国防部宣传支援队主要为部队内部提供电视、广播节目,进行慰问巡演。因批评“文艺兵”获特殊待遇、管理不严的声音越来越高,国防部7月决定取消这支“文艺部队”。